



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

即時發佈：2012年7月19日

州長 CUOMO 宣佈於強烈暴風雨後 ST. LAWRENCE 縣進入州緊急狀態

州長 Andrew M. Cuomo 今天宣佈 St. Lawrence 縣進入州緊急狀態，以便允許紐約州政府更好地協調，並與當地政府一起應對本週早些時候在縣及周邊地區發生的嚴重暴風雨造成的廣泛損害。

本週二，強烈的暴風雨帶有超過每小時 60 英里的大風，冰雹直徑超過一英寸，大雨襲擊 St. Lawrence 縣及周邊地區。暴風雨造成大面積停電，破壞房屋，公寓，公司，公共和私人財產，損壞和擊落數千樹木。

「由於 St. Lawrence 縣及周邊地區遭受強烈暴風雨，緊急狀態聲明將幫助我們部署重要資源到受災地區，向需要幫助的人提供援助，」州長 Cuomo 說。「紐約州政府將繼續部署任何必要資源，做任何所需努力，保護在紐約北部地區的紐約人，並確保及時有效的恢復。」

宣布進入緊急狀態後，紐約州可使用本州資源，更有效並快速地協助地方政府，同時賦予州長權力，以暫停實施阻礙救災和災後恢復活動的法令、法規和規章。該聲明還進一步賦予州長直接支配資源到所需地方政府的能力。聲明適用於 St. Lawrence 縣及周邊地區。

參議員 Joseph A. Griffo 說，「我們讚賞州長 Cuomo 對 Potsdam 縣和 St. Lawrence 居民的關注，關切，和應對。親臨和目睹損失後，我讚賞州機構迅速和有效的應對，尤其是州緊急應急管理辦事處對北部地區應急支持的領導和協調。」

議會會員 Addie Russell 說，「我讚賞 St. Lawrence 縣和紐約州應急管理官員對周二的毀滅性風暴作出的快速反應。我還要感謝州長科莫 Cuomo 做出緊急聲明，使得州資源用於恢復。我希望居民和企業將能夠通過這種援助，迅速修復他們的家園和企業。」

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

Chinese